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Northrop Grumman testuje obranný systém
elektronického boje pro F-16

interestingengineering.com/innovation/northrop-grumman-electronic-warfare-defense-system

Společnost Northrop Grumman úspěšně dokončila test svého

AN/ALQ-257 Integrated Viper Electronic Warfare Suite (IVEWS) na

testovací platformě Laboratory Intelligence Validated Emulator

(LIVE) amerického letectva, uvedla tisková zpráva společnosti .

S pokrokem v elektronice ve vojenském vybavení nyní zakořenila

nová třída válčení. Zatímco dříve se věřilo, že tato třída zbraní byla

stále testována. Nedávná válka mezi Ruskem a Ukrajinou však

ukázala, že tato zařízení se dnes velmi používají a mohou být

nasazena ke svržení protivníků v době konfliktu.

Viz také

Jak byl testován IVEWS?

Podle Northrop Grumman je IVEWS plně digitální systém založený

na principech modulárního a otevřeného návrhu systémů.

Architektura přijímače/budiče IVEWS má mnoho vylepšení, která

poskytují významné výhody oproti tradičním systémům.

Nedávno testovaný systém také poskytuje rozšířenou frekvenci, plné

prostorové pokrytí a rychlé odezvy. Společnost také dodala, že systém

obsahuje vysoce účinné širokopásmové výkonové zesilovače a

adaptivní modulace pro účely protiopatření určené k „detekci,

identifikaci, lokalizaci a zničení i nejnovější generace senzorů a

zbraní“.
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Northop Grumman E-2 Hawkeye s protiopatřeními elektronického boje
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Aby se otestovala účinnost systému, byl IVEWS propojen se

systémem LIVE amerického letectva – systémem LIVE v uzavřeném

radiofrekvenčním emulátoru přímého vstřikování hrozeb. Proto

tisková zpráva dodala, že by mohla posílat signály do IVEWS

způsobem, který simuluje útok elektronické války v realistickém

prostředí.

Pokročilé stíhačky jako F-16 jsou vybaveny radarovými anténami a

senzory, které dokážou detekovat signály elektronického boje. Pro

účely testování se však signály z přímého napájení používají k

eliminaci dalších proměnných, které by mohly rušit test. Po instalaci

by systém musel před nasazením v terénu prokázat svou výkonnostní

efektivitu při práci se senzory a radary.

Nejoblíbenější
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Jak uvádí tisková zpráva, systém IVEWS překonal během testu LIVE

několik benchmarků a úspěšně prokázal schopnost čelit moderním

radiofrekvenčním hrozbám.

V Northrop Grumman, James Conroy, viceprezident pro navigaci,

zaměřování a schopnost přežití, řekl: „Vzhledem k tomu, že se stále

množí hrozby na základě pokročilých rádiových frekvencí, je ochrana

poskytovaná IVEWS nezbytná. Toto úspěšné vyhodnocení za velmi

náročných podmínek je důležitým krokem na cestě k nasazení v

soupravě.“

Instalace IVEWS je plánována pro současnou a předchozí generaci

stíhaček F-16 amerického letectva.
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